
Apartmani Sun City 3* (3*)

Opis smeštaja
Sun City je moderan apartmanski kompleks, lociran u južnom delu Sunčevog Brega. Udaljen je
300 m od velike peščane plaže i 2 km od centra letovališta. Na 2 minuta hoda od hotela nalazi
se stajalište za lokalni autobus koji povezuje Sunčev breg sa susednim Nesebrom i letovalištem
Sv. Vlas. Ovaj kompleks preporučujemo svima, a posebno porodicama sa decom. Smeštaj: Sun
City apartmanski kompleks je izgrađen 2005. godine, sastoji se iz 3 identična bloka, svaki sa
po 5 spratova, u centralnom delu sa velikim bazenom za odrasle i odvojenog dečijim bazenom,
dečijom igraonicom. Raspolaže studijima za 2-3 osobe, kao i jednosobnim i dvosobnim
apartmanima za 4-6 osoba. Sve smeštajne jedinice imaju, SAT TV,  klima uređaj (korišćenje
besplatno) i internet (uz doplatu). Promena posteljine i peškira jedanput tokom boravka.

Studio za 2 osobe (2) – jedna prostorija sa francuskim ležajem ili dva odvojena ležaja,
SAT TV, kuhinjski deo, kupatilo, terasa.
Jednosobni apartman za 2-4 osobe (2+2) – spavaća soba sa francuskim ležajem ili
dva odvojena ležaja, dnevni boravak sa sofom na rasklapanje, SAT TV, kuhinjski deo,
terasa; namenjen smeštaju max 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe i dvoje dece.
Dvosobni apartman za 4-6 osoba (4+2) – dve odvojene spavaće sobe, svaka sa
francuskim ležajem ili dva odvojena ležaja, dnevni boravak sa sofom na rasklapanje, SAT
TV, kuhinjski deo, terasa; namenjen smeštaju max 5 odraslih osoba ili 4 odrasle osobe i
dvoje dece.

Sadržaj kompleksa: recepcija, lift, bazen za odrasle, pool bar, odvojeni dečiji bazen, dečija
igraonica na otvorenom, minimarket, sef, internet (uz doplatu), parking (uz doplatu – 2,5 eur
dnevno), podzemna garaža (uz doplatu – 4,5 eur dnevno). Besplatne usluge: besplatno
korišćenje otvorenog bazena, dečijeg bazena, dečije igraonice, klima uređaja Usluga: Najam

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Recepcija,

Način usluživanja

NA

Lokacija
Udaljenost od centra: 2 km
Udaljenost od plaže: 300 m

https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%A1%D1%83%D0%BD%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%B1%D1%80%D0%B5%D0%B3
https://skisun.rs/leto-2020/bugarska/suncev-breg/
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